
COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  12/04/2021 
Convocata ore12:00/ terminata ore 12:54

O.D.G.:

1. Piani Attuativi dei Bacini Estrattivi- scheda 14: votazione proposta di delibera;
2. approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
3. Varie ed eventuali.

Per la Commissione consiliare 3^: Politiche per il Marmo, Sport
Sono presenti i Consiglieri: Stefano Dell’Amico, Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia Gemma 
Paita, Nives Spattini, Cristiano Bottici, Andrea Vannucci in sostituzione di Gianenrico Spediacci e 
Massimiliano Bernardi.
E’ assente il Consigliere Gianenrico Spediacci.

***********

Per la Commissione consiliare 6^: Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e 
Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici
Sono presenti i Consiglieri: Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Elisa Serponi,
Cesare Bassani in sostituzione di Francesca Rossi, Luca Barattini, Dante Benedini, Massimiliano
Bernardi.
E’ assente la consigliera Francesca Rossi. 

***********
Per la Commissione consiliare 8^: Difesa del Suolo, Politiche per la Tutela dell’Ambiente, 
Protezione Civile, Sicurezza Urbana e Polizia Municipale
Sono presenti i  Consiglieri:  Giovanni Montesarchio, Daria  Raffo, Daniele Raggi,  Elisa Serponi,
Nives Spattini, Barattini Luca, Dante Benedini, Lorenzo Lapucci.

***********

Sono altresì presenti il Dirigente del Settore Urbanistica e SUAP, Arch. Michele Bengasi Fiorini,
la titolare di PO Programmazione urbanistica e SUAP, Arch. Nicoletta Migliorini.

***********
Presiede la Commissione congiunta il consigliere Stefano Dell’Amico
Svolge le funzioni di Segretario Lucia Navalesi

***********
Il Presidente Dell’Amico apre la seduta sottoponendo a votazione il verbale del 18/03/2021
Le singole Commissioni si sono così espresse:

Per la Commissione consiliare 3^: Politiche per il Marmo, Sport
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Voti  favorevoli  sei  (6):  Stefano  Dell’Amico,  Tiziana  Guerra,  Daniele  Del  Nero,  Marzia  Paita
Gemma, Cristiano Bottici. Andrea Vannucci in sostituzione di Gainenrico Spediacci
Voti contrari uno (1): Massimiliano Bernardi
Astenuto uno (1):  Nives Spattini perché non presente alla seduta del 18/03/2021

Per la Commissione consiliare 6^: Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e 
Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici
Voti  favorevoli  sei  (6):  Daniele Raggi,  Franco Barattini,  Giovanni  Montesarchio,  Elisa  Serponi,
Cesare Bassani in sostituzione di Francesca Rossi, Dante Benedini.
Voti contrari uno (1): Massimiliano Bernardi
Astenuto uno (1): Barattini Luca non presente alla seduta del 18/03/2021

Per la Commissione consiliare 8^: Difesa del Suolo, Politiche per la Tutela dell’Ambiente, 
Protezione Civile, Sicurezza Urbana e Polizia Municipale
Voti favorevoli cinque (5): Giovanni Montesarchio, Daniele Raggi, Elisa Serponi, Lapucci Lorenzo e
Dante Benedini. 
Voti contrari nessuno (0)
Astenuti tre (3): Daria Raffo perché intervenuta alla riunione alle ore 12:09 solo a seguito della
votazione del presente verbale; Barattini Luca e Nives Spattini in quanto non presenti alla seduta
del 18/03/2021

Il  Presidente  Dell’Amico  cede  la  parola  al  Dirigente  Bengasi  per  la  lettura  della
deliberazione oggetto di discussione ed i relativi chiarimenti

Viene data  lettura  della  proposta di  deliberazione e  vengono fornite  risposte ai  quesiti
tecnici procedurali proposti

Terminata l’esposizione il  presidente Dell’Amico propone di posticipare la votazione alla
successiva riunione delle Commissioni congiunte

La riunione termina alle ore 12:54

La Segretaria di Commissione
Lucia Navalesi

La Presidente della Commissione Consiliare 3^
Stefano Dell’Amico

Il Presidente di Commissione Consiliare 6^
Daniele Raggi
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Il Presidente della Commissione Consiliare 8^
Giovanni Montesarchio
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